

## Эссе о библиотеке

### Артюшевская Валентина Алексеевна

Библиотечная система существует во всем мире и не потеряла своего значения. Не только физическая пища нужна человеку, но и духовная. Сегодня, как никогда, человек нуждается и в духовном общении.

Я проследила историю развития библиотечного дела в микрорайоне КПД на конкретных людях, мастеров своего дела.

Это – Якимчук Валентина Ивановна, главный библиотекарь, Белолипецкая Екатерина Витальевна, Екимова Мария Александровна, Климченко Ирина Александровна. И возглавляет работу библиотечного комплекса «Зеленый мир» – Беляева Раиса Викторовна.

Библиотека в нашем микрорайоне является истинным очагом культуры, куда каждый день стремятся люди. Ведь здесь можно не только выбрать полюбившуюся книгу, но и познакомиться в читальном зале с новыми произведениями местных авторов. Проводится большая работа с детьми (конкурсы стихов, познавательные путешествия по родному Приморью, демонстрация художественных фильмов и многое другое).

Большая работа проводится со взрослым населением. Работает литературный клуб, где старшее поколение находит свою отдушину от повседневной однообразной жизни.

Недавно проходила в стенах библиотеки выставка-ярмарка мастеров декоративно-прикладного искусства. Что испытала я, увидев тканые холсты, вышитые рубахи, рюшеле! Я вспомнила свои школьные каникулы в бабушкином старом деревянном доме и вышивки на стенах, занавески на окнах, вязаная скатерть, домотканые половики.

О своих чувствах хочется сказать стихами:

«Нащипав из берез лучину, мы читали страницы книг,

Постигали, как мир велик, мы хранили избы тепло.

В срок задвижку толкнув печную, сердце пело, играла кровь,

Нас согревала бабушкина и мамина любовь.

Возвышенная любовь, словно ангел меж нас витала!»

Каждого читателя работники библиотеки встречают доброжелательной улыбкой. Благодаря хорошему отношению к людям у пенсионеров возникла идея организовать фольклорную группу «Светоч». Самодеятельные артисты успешно выступают с постановками перед зрителями КПД. Имеют своего зрителя и своих поклонников. О коллективе была статья в Находкинском рабочем за 3 апреля 2021 года.

Хочется назвать участников коллектива.

Светлана Косорова – бывший мичман Тихоокеанского флота.

Любовь Разенкова – работник полиции.

Людмила Зинченко – воспитатель детского сада, солистка ансамбля «Гармония».

Галина Квашнина – инженер-геодезист.

Шолохова Наталия – инженер-технолог.

Антонина Галиулина – технолог.

Артюшевский Иван – работник потребительской кооперации, ветеран труда.

Творческая работа коллектива была бы невозможна без поддержки администрации библиотеки и ее работников. Хочется от всей души поблагодарить Раису Викторовну, Валентину Ивановну, Ирину Александровну.

Так держать!

Особую благодарность хочу выразить молодым библиотекарям, мастерам своего дела. Марии Александровне и Екатерину Витальевне, которые охотно помогают в музыкальном озвучивании спектаклей и сами играют в них роли.

Спасибо Вам, уважаемые библиотекари за вашу работу, которую Вы с честью выполняете:

«Без библиотеки просто жизни нету!

Письма, книги, журналы и газеты».

Думаю, что в наш век компьютеризации обычная библиотека не должна уйти в прошлое и стать просто историей. Развитию библиотечного дела и в будущем должны уделять большое внимание.